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Přesně za měsíc, tedy ve čtvrtek 26. března proběhne v Praze odborná konference SMS ČR
k reformě stavebního práva. V blocích věnovaných územnímu plánování, stavebnímu řízení
a digitalizaci vystoupí přední odborníci, na jejichž diskuze naváže panelová debata
představitelů politických stran.

Vedle seznámení s cíli a prostředky reformy chce konference nabídnout prostor pro diskuzi jejich
předkladatelů se zástupci zájmových organizací, které budou moci vyjádřit zpětnou vazbu. SMS ČR
představí k tématu také výsledky unikátního průzkumu přímo mezi obcemi.

„Těší nás, že konference vyvolala takovou pozornost jak na úrovni obcí, tak krajů a že naše pozvání
přijala řada expertů, kteří se problematice stavebního práva a územního plánování dlouhodobě
věnují. V panelech vystoupí například Jan Kasl, předseda České komory architektů, Pavel Kryštof,
náměstek ministryně pro místní rozvoj, nebo Roman Nogol, 1. místopředseda Sdružení tajemníků
městských a obecních úřadů. Věříme, že budeme moci přivítat i ministryni pro místní rozvoj Zuzanu
Mrázovou nebo vládní zmocněnkyni pro implementaci stavebního zákona Hanu Landovou, jejichž
vystoupení je v jednání,” představuje obsazení konference předseda SMS ČR Petr Halada.

„Zájem o uvedená témata a o chystanou reformu bezpochyby vyplývá i ze způsobu, jakým byla novela
připravena – a především z toho, že uvedené organizace neměly šanci ji v průběhu příprav
připomínkovat. Věřím, že tato skutečnost zarezonuje v rámci politické diskuze, na kterou pozvání
přijali poslanci Karel Haas (ODS), Veronika Kovářová (Piráti), Vojtěch Krňanský (Motoristé) a Lukáš
Vlček (STAN),“ vysvětluje Jindra Tužilová, vedoucí legislativy SMS ČR, které v uplynulých týdnech
shromažďovalo relevantní data z území. Výsledky průzkumu představí právě na chystané konferenci.

„Přestože je legislativní proces v plném běhu, věříme, že debata předkladatelů se zástupci obcí a
měst a dalších zájmových organizací přinese ovoce a předlohu, která je ve své stávající podobě velmi
problematická, i díky našemu průzkumu podaří upravit tak, aby nepřinesla více škody než užitku,“
uzavírá Petr Halada.

Sdružení místních samospráv České republiky, které sdružuje více než 2 600 obcí a měst, uspořádalo
v lednu druhý ročník legislativní konference, na kterém vládní zmocněnkyně Hana Landová vyjádřila
ochotu k úpravám novely. Obavu z chaosu ve stavebním řízení zástupci SMS ČR zmínili v nedávném
rozhovoru s premiérem Babišem, který v reakci na to avizoval společné jednání s ministryní pro
místní rozvoj Zuzanou Mrázovou a ministrem průmyslu a obchodu Karlem Havlíčkem.

Registrace na konferenci probíhá na webu SMS ČR Vzdělávání www.smscr.education. Účastníky
konference, která se uskuteční 26. března 2026 v KC City v Praze od 9 do 16 hodin, čeká kromě
celodenního programu také občerstvení včetně bohatého oběda. Program je k dispozici zde.

https://www.smscr.cz/media-a-sms-cr/tiskove-zpravy/odborna-konference-sms-cr-k-reforme-stavebnih
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